

Bílé klobouky posílají na hranice výzbroj

tadesco.org/bile-klobouky-posilaji-na-hranice-vyzbroj/

datum: 6. 2. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

V reakci na stupňující se konflikt mezi federální vládou a státem Texas o to, který subjekt má pravomoc střežit hranici státu „jedné hvězdy“ s Mexikem, vysílají Bílé klobouky se souhlasem guvernéra Abbotta tanky M1A1 a bojová vozidla pěchoty Bradley do Eagle Pass v Texasu, kde houfy potenciálních ilegálů pokračují v nezastavitelném vpádu na území USA.

Jak jsme informovali, konvoj Bílých klobouků s vojáky a nákladními auty plnými koncertinového drátu dorazil do jižního Texasu poté, co Nejvyšší soud USA rozhodl, že zločinný Bidenův režim má právo přestříhnout žiletkový drát, který texaské ministerstvo obrany nechalo vztyčit, aby odradilo skokany u hranic.

Debakl začal počátkem ledna, kdy se údajně utopila matka s dítětem při zmařené snaze překročit Rio Grande. Federální policisté CBP (Celní a pohraniční ochrana Spojených států) tvrdili, že Abbottův žiletkový drát jim zabránil dvojici vysáhnout. Smrtelné nehody rozduřily Alechandra Mayorkase a jeho nafouklé, zkorumpované ministerstvo vnitřní bezpečnosti, které má nadvládu nad CBP, jehož příslušníkům Texaská národní garda bránila v instalaci sledovacích kamer a přestřížení drátu poblíž Shelbyho parku. Federálové se vyjádřili, že Abbott překročil své guvernérské pravomoci, a on, který prohlásil nezadržitelnou migrační vlnu za „invazi“, argumentoval, že se Bidenova klika snaží oslabit jeho schopnost vládnout a chránit své voliče. Nejvyšší soud případ projednal urychleně a rozhodl (5:4) ve prospěch federálů.

V reakci na rozsudek se texaské ministerstvo obrany zavázalo, že za každou roli drátu, kterou federálové odstříhnou, rozvine tři nové.

Pronikající a potenciálně nevyhnutelná konfrontace byla nazvána „střet v Eagle Pass“.

Bílé klobouky, jak sdělily zdroje z kanceláře generála Smithe serveru Real Raw News, neochvějně přislíbily, že pomohou texaskému ministerstvu uzavřít hranici a v případě nutnosti vyženou federální síly z hranice, a dokonce i z celého státu Texas.

„Aby bylo jasno, nechceme válku se CBP. Devadesát procent z nich jsou dobří chlapi, skvělí chlapi, kteří uvízli na těžkém místě. Chtějí zastavit příliv, ale režim je nechává bezmocné, protože chce mít otevřená stavidla. Posíláme muže a výzbroj jako odstrašující prostředek pro případ, že by se v Eagle Pass objevila armáda loajální Bidenovi,“ řekl náš zdroj.

Nechtěl říci, zda už je v Eagle Pass obrněná technika, ale zmínil, že WH důstojníci z 1. obrněné divize ve Fort Bliss vyčlenili na pohraniční misi dvě tankové čety, tedy osm tanků M1A1, a stejný počet vozidel BFV, přičemž zálohy jsou připraveny k nasazení. Fort Bliss, kde sídlí 1. obrněná divize, je od Eagle Pass vzdálen přibližně 750 km.

Na otázku, zda se obrněnci budou pohybovat po zemi, nebo využijí železnici, odpověděl mlhavě: „Ano. Ne. Možná. Jediné, co potřebujete vědět, je, že tam bude, strategicky rozmístěná, připravená jednat na rozkaz.“

„Kdyby to bylo na mně, udělali bychom to: Dokončili bychom tu zeď a postavili věže plné odstřelovačů. A kdyby se nějaký ilegál dostal na americkou stranu Rio Grande, jednu mu vrazit do hlavy. Prezident Trump to řekl sám; znečišťují krev této země. To není rasistické prohlášení – nikdo není proti legální cestě k občanství,“ uzavřel.

sponzorováno